

## 比特币牛市达到顶峰(持续多久)

大家好，今天我给大家介绍一下比特币牛市的顶峰。当然也有关于比特币牛市持续多久知识点。许多人仍然不&#039；我不知道这是什么。接下来，让&#039；s详细回答一下！

本文列表：1. 比特币这几天疯了。以后会怎么样？2. 比特币：我可以对大牛市抱有希望，但我还是希望这几天比特币疯狂。接下来会发生什么？

不疯狂，正常波动。

最近的巴菲特股东&#039；会议非常有趣。

巴菲特：芒格都不持有比特币；芒格说，他讨厌比特币的成功，它只是一个凭空创造出来的金融产品。他不&#039；我不喜欢加密货币对现有体系的绑架。比特币&quot违背了文明的利益&quot。亿万富翁投资者霍华德马克斯说。我想每个人都必须记住，几乎所有的事情都是周期性的。我能确定的事情很少，但我能确定的是：循环最终总是会获胜。没有什么会永远朝一个方向发展。。树木可以&#039；不要高耸入云，很少有事情会归零。坚持以现状预测未来，对投资者最不利。"

随着比特币走出又一轮惊人的牛市，我们想回到过去，更多地了解这种数字加密货币历史上的完整周期(即从熊市的低点到下一次熊市的底部)，寻找可以帮助我们控制当前周期的线索。

### 2010-2011年11月：比特币的第一个牛熊周期

比特币在其历史上的第一年的大部分时间里只是一群专业开发人员的少数实验，称为&quotcypherpunks&quot。2010年7月，第一个主要的比特币交易所成立。新生的比特币开始走出开发者这个小群体的第一步。从交易所成立到2011年6月交易所涨跌再到黑客入侵，比特币价格从0.06美元飙升至29.38美元，不到一年时间涨了近500倍。

### 2011年11月-2013年7月：塞浦路斯危机引发比特币新一轮牛市

俗话说黎明前的夜晚最黑暗，比特币在2011年底开始了新一轮牛市。。期间虽然偶尔出现20%-30%的短期下跌，但2012年整体上还是多头占了上风，这种情况一直持续到2013年初。在塞浦路斯持续的金融危机中比特币的超然地位吸引了投资者(更不用说人们在非法交易中发现了这种数字加密货币的新用途)。

最后，随着复牌，新的问题出现了，这次集中在其网站的稳定性和监管问题上。由于诸多因素，比特币在2013年4月达到212.38的峰值。随后一周，比特币下跌近70%，至66以下。比特币在第二季度的剩余时间里反弹，然后在7月初回到前面提到的低点。

2013年7月-2015年1月：中国加入比特币“战地”

2013年底，比特币交易世界的中心穿越日本海，从其总部所在地东京来到地球上人口最多的国家——中国。。在经济蓬勃发展和资本管制相对严格的背景下，在人民的背书支持下；2013年11月，中国交易商立即投资了比特币交易。但几周后，中国政府似乎改变了主意，并于12月初开始禁止使用比特币。接下来的几个月，针对比特币交易市场出台了更多更严格的监管措施，结束了比特币的第三次大周期。以及中国的频繁变化；美国对数字加密资产的态度已经成为常态。

比特币在监管行动的帮助下取得了长足的进步。2013年11月底，它从7月份的低点68美元跃升至1200美元。此后，比特币启动了最长(虽然不是最大)的熊市周期，最终于2015年1月触底，跌破200美元。在一年多时间里；是时候了比特币下跌了84%。

#比特币[超华]##欧亿OKEx##数字货币#

比特币：我可以对大牛市抱有希望，但我还是希望

周一不会复牌。主要是有一些特殊的事情要处理，所以没有复盘。当然还有一个原因，就是市场的走势和我们上周六的分析是一致的，不需要深入分析。

从目前的市场情况来看，仍然没有改变主流趋势的消息，市场变数还在监管层面。最近，美国证交会主席多次表示，应该将BTC和ETH纳入监管范围。比特币以太坊期货的保证金制度要严格监管，等等。因此，没有所谓的“喉舌”在市场上。在美国，领导者的言论代表个人观点，不能代表行政命令。行政命令的发布需要很多决定和投票。这方面与道的治理机制颇为相似，故丧的实质影响有限。

另一方面，另一个区块链大国南韩最近也加强了合规治理的监管措施，虽然监管对短期市场影响不大。但从长远来看，我们正在为更大程度的接受做准备，这是我们现在和未来希望看到的。

这里需要提醒你一个风险，就是如果对代码进行全面监管。比如美国SEC全面审查每个密码是否符合美国证券法等标准，那么一些涉及非正常应用甚至非法融资的密

码可能会面临毁灭性的打击。

当然，这种风险不会发生在真正的投资者身上，只会发生在目标小的投机者身上。所以我们一直提醒大家，在结构性熊市中，要换掉小标的，然后依靠防御更好、共识更高的龙头标的。。

目前市场上最大的达摩克利斯之剑加息(货币边际收紧)仍然很高。最核心的原因当然是变异的德斯塔病毒，而世界上防疫措施最好的两个大国，目前正处于反复疫情之中。这意味着短时间内不会收紧货币，否则会造成更大的金融危机，可能是毁灭性的。所以我们看到疫情的反复给Crypto带来了一定的流动性反弹。

到目前为止，即使周六反弹到42000美元以上，我们仍然坚持认为是反弹，市场没有由熊转牛。悲观者有悲伤者的坟墓，乐观者有乐观者的墓志铭。许多人不#039；不要死于衰落，而要死于抄底。这是资本市场一直延续的规律，所以善于保本保利的人是这个市场的长寿者，这很正常。

比特币自5月选秀以来，一直在4亿美元以下横盘震荡。并在7月份突破4亿美元大关，随后走势再次走低。

MillerTabak首席市场策略师MattMaley解释了当前的比特币市场形势。Maley认为目前市场厚度较薄，交易量低很多。最好的情况是比特币能保持在4万美元以上。如果是，比特币#039；的下一个目标将是200天移动平均线(DMA)，它将站在44,600美元关口。

Maley还表示，自5月以来，比特币已经两次达到或接近这一水平，但两次都再次反转。所以Maley认为这是8月初反弹的阻力。

Maley说，如果突破阻力线，比特币会快速飙升。换句话说比特币可能需要#quot喘口气#quot来突破这个阻力线，但是如果以任何方式突破这个水平，比特币的未来前景将会非常光明。

但Maley也表达了担忧，称这种潜在的看涨观点有一个缺点。因为数字货币短期看似超买，毕竟是一个广受关注的跟踪近期相对收益的指标。

当然，Maley也说过，比特币在今年1月和2月以及去年11月爆发之前，已经变得更加超买。。然而，目前的比特币比4月份的历史高点更超买。如果最近的趋势持续到下周，投资者和交易者将更有信心。#数字货币##比特币[超华]##欧亿-OKEx#

以上文章内容是对比特币牛市见顶以及比特币牛市持续多久的详细解答，希望对大

家有所帮助；如果你想了解更多这方面的内容，记得关注。